

# NÉPLAP

Már a nyáron működik a Hajdúnánás-Balmazújvaros közti öntözőcsatorna

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. EVFOLYAM, 37. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJENEK!

1947 FEBRUAR 13, CSÜTÖRTÖK

## Városi kezelésbe a tejüzemet!

A Vár-utcai tejszövetkezet átvette már tulajdonosainak bűncselekményeit s átfestett cégtáblával tovább működött. Most kiderült, hogy a Parasztszövetség az összeesküvésben vezető szerepet játszott, sőt éppen a debreceni tejszövetkezet vezetője, Szekeres László volt a tisztántóli szervezkedés fő irányítója. A tejszövetkezet azonban a Parasztszövetség égisze alatt nyugodtan folytatja tovább kisparasztszelligenes működését.

A tejközpontnál korlátozott mennyiségben kaphat mindenki tejet, persze csak az, akinek a zsebében van pénz. Az agyak, öregok, elesettek, a gyermekmenhelyek és a gyermekklinikák viszont csak igen kis mértékben tudnak hozzájutni a számukra szinte nélkülözhetetlen tápanyaghoz. Mi, szegény parasztok, akiknek többnyire egyetlen tehenünk van, a családunktól kénytelenek naponta az egy liter tejet, abban a hiszemben, hogy az a rászorulókhöz jut el. Igen nagy ellenérzéssel nézzük azonban azt, hogy ez csak arra jó, hogy azok, akik amúgy is tejből-vajból élnek, még kényelmesebben juthassanak hozzá a tejtermékekhez. Mert mit látunk? A tejet 60 fillérért szolgáltadjuk be a tejközpont 1.10 forintért adja tovább. Tehát azért, mert egyik edényből átöntik a tejet a másikba, literenként 50 fillért vágunk zsebre.

A szegényparasztság nem tűrheti tetlenül, hogy a mostani nehéztakarányozási viszonyok között csak azért vállalja ezt az áldozatot, hogy egycsek pióca módra a vért szívják s rajtuk gazdagodjanak meg.

Egy tehén tartása ma naponta kb. 16.50 forintba kerül. A legminimálisabb takarmányozás mellett is kell 20 kg. széna, melynek ára 10 forint, 6 kg. abrak, ára 2.50 forint és 4 kőve csutka, ára 4 forint. Emellett még az állatorvosok különböző adóira is számíthatunk 10 forintot. Ezzel szemben egy jó fejű tehén napi hozama 10 liter tej. Mi haszna van tehát a kisparasztnak ilyen körülmények között a teheneltartásból? Nemi véletlen, hogy a kisparasztság kizsákmányolását éppen az a szerv intézi, amely a most leplezett összeesküvésben vezető szerepet játszott.

A kisparasztság nem hajlandó többé ezt a szert, továbbra is támogatni gazdaságilag. Kérjük a várost, vegye kezelésbe a tejüzemet, vagy pedig szüntesse meg a tejközpontot. Debrecen lakossága akkor is el lenne így látva tejjel, mint most. Ami a vajat illeti, az a mai nehéz körülmények között ugyanis olyan luxus, hogy a kisparaszti munkás nem tudja megfizetni. Akár megvan a tejüzem, akár nincs, csak a nagypénzüket tudják megfizetni. Akkor pedig igazán kár a hasznát a Parasztszövetség zsebébe önteni.

MEGYERI MÁRTON.

## Ha a hibát mi követtük el, megpróbálom javítani a helyzeten

— mondotta Massaryk Csehszlovák külügyminiszter, aki közvetlen tárgyalásokat akar

A csehszlovák külügyminiszter reméli, hogy közvetlen tárgyalások indulnak Magyarország és Csehszlovákia között a szlovákiai magyar kisebbség ügyében — ilyen címmel ismertette a londoni rádió Massaryk kijelentését. Massaryk kijelentette: reméli, hogy közvetlen tárgyalások segítségével sikerül majd kielégítő megegyezésre lépni. Ha visszatérek Prágába — mondotta —, remélem, megvizsgálhatom a helyzetet és valamilyen igazságos megegyezést elérhetünk. Lehet, hogy valahol hiba történt és ha a hibát mi követtük el, én leszek az első, aki elismerem és megpróbálom javítani a helyzeten. Massaryk szerdán tért vissza.

## A szovjet választóknak több mint 99 százaléka

a kommunisták és pártonkívüliek tömbjére adta szavazatát

A szovjet választások végeredménye

Az orosz szovjetkötársaság legfelső tanácsának választási eredményéről a központi választási bizottság a következő végleges adatokat közli:

A nyilvántartást jegyzékben összesen 59.309.181 választó szerepel. Ezek közül 59.341.928, vagyis 99.95% vett részt a szavazáson.

Összesen 58.918.779 választó, vagyis 99.29% a kommunisták és pártonkívüliek tömbjének jelöltjeire adta szavazatát. A jelöltek eljente csupán 420.259 ember szavazott, vagyis a szavazásban részt vett számuknak 0.71%-a. A választási szabályzat értelmében 2.790 szavazócédulát találak érvénytelennek.

A központi választási bizottság az egyes választókerületek adatainak felülvizsgálása után megállapította az orosz szovjetkötársaság 752 választókerületében megválasztott képviselők nevét. Valamennyi megválasztott képviselő a kommunisták és pártonkívüliek tömbjének jelöltje.

## A parasztság nevében ne mentsék az összeesküvőket!

A baloldali paraszttömegek szigorú ítéletet követeltek a nemzetgyűlésben

A nemzetgyűlés szerdai ülésén a költségvetés folytatódó vitájára került sor.

Vásáry István (Szabadság Párt) a költségvetést nem fogadta el.

Erdei Károly (MKP) rámutatott a magyar parasztságnak az újjáépítésben kifejtett erőfeszítéseire. Hangzottatta, hogy az összeesküvők hatálytalanítani akarták a földreformot. 500—600 holdas birtokokat akartak juttatni híveiknek és ezzel 650.000 újgazda ismét koldusbotra jutott volna. Felolvasta az összeesküvéssel kapcsolatosan a Földmunkások és Kisbirtokosok Országos Szövetségének határozatát. A szövetségben tömörült 330.000 földmunkás és dolgozó paraszt visszautasítja az összeesküvők mentésére irányuló kísérletet. Semmiféle kísérletről nem lehet szó az összeesküvőkkel szemben akkor sem, ha paraszti származásúak. A FEKOSz megdöbbenve értesül, hogy Kovács István, a nemzetgyűlés február 7-i ülésén védelmébe vett az összeesküvéssel vádolt személyt. (Zajos tiltakozás a kiszegnapári oldalon.) Az 50 éves multira visszatérítő FEKOSz nem vállalt közösséget Nagyatádi Szabó Istvánnal, vagy sokorópátkai Szabó Istvánnal sem, akik kiszolgálták a parasztságot az úri Magyarországnak. A parasztság nevében történő mentési kísérletet elítéli és ugyanakkor az összeesküvők minél hamarabb történő legszigorúbb megbüntetését sürgetik.

A továbbiakban a mezőgazdasági munkanélküliség, valamint a föld-

műves szövetkezetek kérdéseiről szóló s az újgazdák megsegítését sürgette. A törvényjavaslatot elfogadja.

Szedes Ferenc (Szoc. dem.) felhívta a Kiszegnapártot a teljes megtisztulásra. A költségvetést elfogadta.

Gulácsy György megállapítja, hogy a Magyar Kommunista Párt tette lehetővé az ideiglenes nemzeti kormány megalakítását és teremtette meg azt a lehetőséget, hogy Magyarország, mint egyenrangú partner jelenhessen meg a fegyverszünet megkötésénél. A Kiszegnapárt elmulasztotta azt a lehetőséget, hogy erős központi párt pozíciójába kerüljön. Hibája a Kiszegnapártnak az is, hogy nincs pontos gazdasági és világnézeti programja. A békeszerződéssel kapcsolatban megállapította, hogy gazdasági terheinek teljesítése a nemzeti becsület, de a nemzeti feltámadás kérdése is. Azonkívül törekedni kell arra, hogy a dolgozók életmódját fokozatosan emeljék. Ehhez átfogó gazdasági tervekre van szükség, a tervek megvalósításához azonban meg kell teremteni a politikai alapfeltételeket is. A költségvetést elfogadja.

## Rákosi Mátyás a magyar békéről

Rákosi Mátyás, a Magyar Kommunista Párt főtitkára nyilatkozott a magyar békéről. Kijelentette:

— A békeszerződés aláírása után a demokrácia első feladata rendet csinálni saját házatán. Az összeesküvés résztvevőit felkutatni és megfélemlen megbüntetni, hogy a külföld láthassa, ezen a téren a demokrácia erősítése terén nem ismerünk tréfát.

## Gyertyafény mellett dolgozik Anglia

Londoni jelentés szerint a szénválság az utóbbi napokban sem enyhült. A kormány kénytelen volt újabb takarékosági rendelkezéseket életbe léptetni. A cambridgei egyetem az áramhiány miatt nem tudták folytatni a laboratóriumi kísérleteket. Az üzletek, vendéglők és irodák gyertyafény mellett dolgoznak. Az angol rádió csak a legnagyobb nehézséggel képes fenntartani tengerentúli adá-

sait. A legutóbbi jelentés közölte, ha a helyzet nem javul, újból bevezetik a háborúalatti elsőfokú élelmet.

A brit fűtőanyagellátási miniszter kijelentette, hogy az áramközfűtő telepen kedden sem tudták a szükségletet ellátni. Ha a válságos helyzet tovább tart, a kormánynak még szigorúbb korlátozásokat kell életbe léptetnie.

## Ellentétek Nagy Ferenc és a kisgazdaképviselek egy csoportja között

A Független Kisgazda Párt keddi képviselői értekezlete bizalmat szavazott Nagy Ferenc miniszterelnöknek. A határozatot megelőző vitában néhány képviselő a politikai bizottság javaslataival ellentétes elgondolásokat hangzottatott. Nagy Ferenc miniszterelnök ebből a körülményből azt a következtetést vonta le, hogy egyes politikai taktikai kérdések megítélésében eltérés van köztük és a párt néhány képviselőtagja között. A miniszterelnök a feltételezett ellentétek tisztázása céljából tárgyalásokat kezdett a Független Kisgazda Párt vezetőivel s több képviselővel, akik a pártéletben jelelnős szerepet játszanak.

A Kiszegnapárt politikai bizottsága kedden délután ismét ülést tartott. A politikai bizottság majdnem 3 óra hosszat tartó tanácskozás után egyhangúan bizalmat szavazott a miniszterelnöknek. A határozat után Nagy Ferenc közölte, hogy a kérdést szükségesnek tartja még egyszer visszavinni a képviselői csoport elé.

Szerda délelőttre újabb értekezletre hívták össze a Kiszegnapárt képviselőket s a politikai bizottság keddi határozatának szövegezésében újra az értekezlet elé került a kérdés: Egészében teljes mértékben egyetért-e a Kiszegnapárt képviselői csoportja a miniszterelnök taktikai elgondolásaival, vagy sem?

Nagy Ferenc miniszterelnök jobboldali pesti lapértesülés szerint kedden délután kihallgatáson jelent meg a köztársasági elnök és jelentést tett arról, hogy a politikai kérdésekben bizonyos ellentétek jelentkeznek köztük és a párt egyes tagjai között. A miniszterelnök elmondotta a köztársasági elnöknek, hogy beletrádit az idegmunkába és szívesen ki-kapcsolódnék egy időre a politikai közből. Az államfő arra kérte, hogy ne tegye ki újabb megrázkódtatásnak a magyar politikai életet. Ilyen előzmények után hívták össze sürgősen a Kiszegnapárt politikai bizottságát az esti órákban. A miniszterelnök kijelentette, hogy a legmesszebbmenő konzekvenciákat is hajlandó levonni abból, hogy a képviselői csoport magatartása nem mutat szélszólalkos egységet. A politikai bizottság támogatásáról biztosította a miniszterelnököt.

## Szakasits Árpád lett újra a Szociáldemokrata Párt főtitkára

A Szociáldemokrata Párt újonnan választott vezetősége hétfőn új ülést tartott. Főtitkárnak ismét Szakasits Árpád elvtársat választották. Megválasztották a politikai bizottság tagjait is. Ennek hivatalból tagja lett Szakasits Árpád főtitkár, Kéthly Anna, a nemzetgyűlési frakció elnöke, Száva István, a „Népszava” szerkesztője. Választott tagok: Bán Antal, Kisvári Ödön, Marosán György, Rész István, Rónai Sándor, Szedes Ferenc és Széll Imre elvtársak.

### Megállapították az új textilárakat

A hivatalos lap szerdai száma közzéadta a szövött pamut-árak egységes fogyasztói árának újabb megállapításáról. Eszerint a legmagasabb fogyasztói árak a következők: karton 80 cm. és keskenyebb 7, 80 cm-nél szélesebb 8.40, pamutvászon 8.50, kanavász 8.80, zefír 12, freskó 8.10, inlett 8.20, rubafanel 80 cm-nél keskenyebb 9.70, 80 cm. és szélesebb 11.70, teniszflanél 8.90, lepedő 142 cm. 16.20 forint méterenként. Az árak február 14-től érvényesek. A férfizokni árát ugyanakkor 6, a női harisnyát 6.40 forintban állapították meg.

### MISKOLCON KOMOLYABBAN VESZIK

A miskolci törvényszék a múlt év utolsó napjaiban tárgyalta Kassai Tivadar ipartengedély nélküli tűzköves és Rottmann Gábor kereskedőségét bünyűjét. Kassai december elején 5 kg. sőt vásárolt Rottmanntól 3 forintjával, majd kiment a piacra és 12 forintért árulta azt. A miskolci uszorabíró-ság 3 évi fegyházra ítélte a szemérmellen Ádrágitókat. Felhívás folytán a debreceni táblához került az ügy. A tábla méréselte Kassai és Rottmann büntetését, mégpedig olyan alaposan, hogy Kassai 4, Rottmann pedig 5 hónapi fegyházra ítélte. (Még jó, hogy nem kerülnek harmadik fórum elé, mert az esetleg már felmentené őket.)

### Halálos gázolás a Mikepércsi-úton

Halálos végű autós gázolás történt tegnap virradó éjszaka a Mikepércsi-úton. Borusz József debreceni lakos szabályszegően, az út jobb oldalán hajtott fogatával, mikor szembejött vele egy nagy teherautó. Borusz lovat megvadásította a teherautó szemükbégőjének erős reflektorlámpafénye és ágaskodni kezdtek. Mire a szekér közelébe került az autó, látszólag sikerült megfékezni a kocsinak a lovakat és azok rendezten haladtak. Egy másodperc töredéke alatt történt meg a baj: a jótápiált, lüsz lovak az utolsó pillanatban mégis megvadásították a szekér oldalát az autóhoz. Csak egy nagy reccsés hallatszott és a teherautó tovább száguldozott, a szerencsétlen Borusz József pedig összetört tagokkal, élettelenül maradt a közvezetőn. A rendőrség szigorú vizsgálatot tart a tragikus végű karambol minden részletének felderítésére.

### Quackerok a Bartók-kollégiumban

A quacker-küldöttség Debrecenben járó tagjai tegnap este meglátogatták a Hatvan-utcai Bartók Béla-népi kollégiumot. A külföldi vendégek a legnagyobb elragadtatással szemlélték az ügyes Bartók-kollégisták szobnól-szobnó népi táncait. Nagy érdeklődéssel hallgatták a kollégistáknak a duanalléki népek konföderációjára vonatkozó angol nyelvű elképzeléseit, majd megvendégezték a népi táncospórt tagjait. A kollégium igazgatósága tevékenykedett a külföldi vendégeknek, akik nagybömbnyiségű ruhát és fémernyőt juttattak az amerikai segélyakcióból a Bartók-kollégium szegény paraszt- és munkás diákjainak.

### Kémhálózatot építettek ki és zsarolták a Parasztszövetségben

Az államvédelmi osztály összefogó jelentést adott ki az összeesküvőknek a Parasztszövetségben kifejtett tevékenységéről. A jelentés rendkívül érdekes adatokat tartalmaz arról, hogyan akarták az összeesküvők a Parasztszövetséget külföldi kapcsolataik kiépítésére felhasználni. Vass Gyula, a Parasztszövetségben működő összeesküvők egyik vezetője tanulmányt is írt erről „Tervezet a Magyar Parasztszövetség szervezeti felépítéséről, propagandájának egységei tételéről és cselekvőképességének fokozásáról” címmel. A tervezet 1946 nyarán a megvalósulás idejéig készült. Soós Géza, a Hetes Bizottság svájci főmegbízottja, Kadár Gézával, a Parasztszövetség külügyi osztályának vezetőjével és puossista társával folytatott tárgyalásai útján „tanulmányt” készítet elő „parasztfiúk” számára Svájcba. A „parasztfiúk” természetesen a Független Ifjúság szervezeteiben létrehozott földalatti leveres terroresapatok, legmegbízhatóbb tagjaiból kerültek ki. A terroresapatokat Arany Bálint és Szentiványi Domokos, a Hetes Bizottság tagjai személyesen válogatták ki. A Vass-féle terv részletesen foglalkozik az össze-

### Jól sikerült előadást rendezett a tégláskerti MADISZ

A tégláskerti MADISZ előadást rendezett a szervezet székházában. Mint mindig, az előadás most is nagy sikerrel járt és az egész nézőközönség osztottan tetszést vitt ki. Örvendeztélenség, hogy a tégláskerti MADISZ szaktitok a régi laborszámokkal és világméretűekkel. A 3 óra hosszú tartott előadásban az új demokráciának egyfelváltásában bemutatották a vezérigazgató, a munkásszolgálat, a forrásos ügyvéd szerepét, akik a színpadra állítva általános elleneszen-vet vették ki. De bemutatották az öntudatos, jogait harcolni tudó munkásszolgálat és a közönség nagy tetszésnyilvánítását fogadta azokat a jeleneteket, ahol az egészséges demokrácia szemlélő munkásszolgálatot tájékoztatja a régi laborszámokkal és világméretűekkel. A 3 óra hosszú tartott előadásban az új demokrácia szemlélő munkásszolgálatot tájékoztatja a régi laborszámokkal és világméretűekkel. A 3 óra hosszú tartott előadásban az új demokrácia szemlélő munkásszolgálatot tájékoztatja a régi laborszámokkal és világméretűekkel.

### Február huszonkettedikén lesz az Újságírók Görbe Éjszakája

A farsang utolsó tüneményeként, mint mindig ebben az időben is a Debreceni Újságírók Testülete rendezi meg hagyományosan sikerrel, pazarul mulatós Görbe Éjszakáját, melyet február 22-én tartanak az Arany Bika Csiszós termében. Minden ellenkező híreszteléssel szemben tényként kell leszögeznünk, hogy az újságírók Görbe Éjszakája nem február 15-én, hanem február 22-én lesz az Arany Bikában. Hamisítatlan karneváli éjszaka elvonódik meg az újságírók bálján, jeleznek színpompás felvonulása, pártatlan mulatós műsor, táncverseny, színdarabok, a rendezőknek és honvédeknek a kéremkérése és ezer ötlest szolgálja az est egyetlen célját, hogy Debrecen szívesen látja a közönséget minél jobb hangulatban legyen bűvészt a farsangtól. Jegyezzé meg mindenki: Újságírók Görbe Éjszakája február 22-én, az Arany Bikában.

### Visszaélések a Vöröskeresztnél

A budapesti gazdasági rendőrség szívesen visszatekint a lezárult Magyar Vöröskereszt. Ebből kifolyóan a Vöröskereszt több alkalommal jött ki házkutatást tartottak. Ez ügyben rövidesen feltűnő letartóztatások várhatók.

### Kereskedő hírek

13-án délután 5 órakor a Társulat iróhadyságában önkéntes tanácsot tart. Kérjük a szakosztályok elnökeit és elnökei tanácsot valamennyi tagját, a pontos megjelenésére. Február 15-én este 8 órakor a Pallás-örző emeleti étteremben rendezik az újonnan választott tisztikar ismerkedési vacsoráját. A vacsorájára a társulat iróhadyságában kapható. Felkérjük a nagy érdeklődésre, kérjük tagjainkat, hogy a vacsorájukat mielőbb biztosítsák. — **Textilkiskereskedők**, akik az adóközfizetésbe jelentkeztek, február havi adójukat 15-ig feltétlenül rendezzék. Azok a kartársak, akik adóközfizetésbe újonnan jelentkeztek és adójukat megállapítva nincs ugyanakkor az adóközfizetés pénztáráról a délután 5 órakor tartott délután 5-6-ig a társulatnál Arany Bika karneváli feltételben rendezik be. — **Kávéház és kávézó** szakosztály 15-án, esütörtökön délután 4 órakor szakosztályi taggyűlést tart, adóközfizetési tárgyalás. — **Kereskedők** Adóközfizetési 15-án és még 14-én délután 3-6-ig lehetséges. Készenléti feladatokat nem vesz figyelembe az intéző bizottság. — **Fűszerkiskereskedők** forgalmi közönségüket 15-ig rendezzék. — **Vásári és üzletlátnoki** kereskedők szakosztálya pénteken délután 4 órakor adóközfizetés és textilüzlet tárgyalást tart. Fegyverrel bíró bizottság tagjai 3 órakor jelenjenek meg. Pénteken délután 9 órakor az adóközfizetési bizottság tárgyalást tart. — **Az összes szakszervezet** 15-én, esütörtökön délután 3 órakor választmányi ülést tart. — **Festőkiskereskedők** szakosztályának tagjai forgalmi adóközfizetési tárgyalást tart. — **Tűzoltó- és építkezési anyagkereskedők** február havi adójukat decemberi alapján 15-án és 14-én rendezzék a Kereskedő Társulat kistermében. — **Drogisták és illatszerek** szakosztálya esütörtökön délután fél 5 órakor fontos adóügyi és más fontos szakmai ügyekben értekezletet tart.

**Meteor-filmszínház**  
Csütörtökön  
Hámory Imre, Dajka Margit, Mály Gerő remek magyar vígjátéka  
**BORCSA AMERIKÁBAN**  
Első: Börtöntütelők  
Hacsák és Sajó tréfája  
Előadások hétköznap fél 5, él 7-kor

### Szombaton délután:

### dr. Donáth Ferenc előadása a hároméves tervről

A demokrácia és a forint megszilárdítása után előkezdett az idő, hogy gazdasági életünket ne toldozás-foldozással vigyük tovább, hanem átfogó terveket alapján vessük meg a magyar jövő alapjait. A Magyar Kommunista Párt III kongresszusának jelszavát: Virágzó mezőgazdaságot — jómódú parasztságot, a nehézipar fejlesztését, az általános életfelfrönemelését enklül elképzelni nem is lehet. A párt a III. kongresszus határozata alapján kidolgozta Gerő Ernő miniszter részvételével a 3 éves gazdasági ter-

vét, amelyet szombaton, a Politikai Akadémia előadássorozatának keretében, dr. Donáth Ferenc földművelésügyi államtitkár fog teljes egészében ismertetni. Dr. Donáth Ferenc régi elvonalebeli harcosa a demokráciának. A 30-as évek végén a Márciusi Front egyik vezetője volt és a tisztántúli parasztozalmak legjobb és legalaposabb ismerője. Az előadást szombaton délután 4 órakor a Bika nagytermében tartják meg és ahhoz a többi politikai párt képviselője is hozzászól.

### Minden bűnöst meg kell büntetni — hangoztatta a köztársasági elnök

A Kisgazdapárt képviselőjének értekezletével egyidőben a Szakszervezeti Tanács küldöttsége felkezdte Tildy Zoltán köztársasági elnököt. Vas Miklós főtárhelyettes és Apró Antal nemzetgyűlési képviselő rámutattak, hogy az összeesküvők érdekében történt megmozdulások nyugtatják a szervezett munkásságot. Rácz Gyula, a Fekosz főtárhelyettese kijelentette, hogy a parasztság részéről is nagy tömegben érkeznek az összeesküvők szigorú megbüntetését követelő határozatok. A köztársasági elnök válaszában hangsúlyozta, hogy a jövőben magyar politikának az ipari munkásságra és a munkás-paraszt összefogásra kell építenie. — Az első pillanattól fogva — mondotta Tildy Zoltán — az volt a véleményem, hogy származásra és társadalmi állásra való tekintet nélkül minden bűnöst a megfelelő büntetéssel kell sújtani. — A Független Kisgazdapárt deklarációja — mondotta — re-

mélhetőleg hozzá fog járulni a válság megoldásához. Láttam az iratokat, megértettem a tényállást és a parasztek sem kérnek mást, mint hogy megismerhessék az igazságot. A köztársasági elnök kifejezte azt a kívánságát, hogy az ipari munkásság képviselői beszéljenek a kisgazdapárti parasztképviselőkkel, akik megértik a valódi tényállást, ha azt megmagyarázzák nekik. A Kisgazdapárti parasztképviselőnek is az a fellegásuk, hogy aki az összeesküvőkkel kapcsolatban volt, annak számára nincs kímélet. A demokrácia ellenségeivel szemben a dolgozó magyar nép fiának meg kell látniok egymást. Piros László, a Szakszervezeti Tanács helyettes főtárhelyettese üdvözölte a köztársasági elnök javaslatát. A megbeszélés közben a Kisgazdapárt képviselői értekezletéről megkezdett Nagy Ferenc miniszterelnök és bejelentette az értekezlet határozatait.

### KÖZELLÁTÁS

**Finom liszt kiosztás.** Értesíti a közellátási ügyosztály a város ellátott lakosságát, hogy a hatósági élelmiszerjegy 1. (arab) liszt szelvényre szelvényenként 40 (negyven) deka finom liszt szerezhető be a fűszerkiskereskedőknél kg-ként 1.40 forintos összegben. **Babkiosztás.** Értesíti a közellátási ügyosztály a város lakosságát, hogy a hatósági élelmiszerjegy 2. (arab) szel-

vényre, valamint az önellátók részére kiadott általános közellátási élelmiszerjegy 1. (arab) szelvényre fél kg-hab szerezhető be a fűszerkiskereskedőknél kg-ként 1.05 forintos összegben. **Értesítés.** Értesíti a közellátási ügyosztály az önellátókat, hogy részükre szappankiosztás a következő szappan szállításmény megkezdése után fog történni.

### Egy év után kézrekerültek a baromfi-foltajok

Új Papp Péter, Gálányi József, Szabó Imre és József debreceni lakosok több mint egy évvel ezelőtt két ízben követtek el nagyobb baromfi-foltást. Összesen mintegy 30 tyúkot lopnak el. Most ismét folytatni akarták a jól jövedelmező szakmát, azonban rajtavesztettek. Kézrekerítéssükör Papp Péter bevallotta, hogy ő volt az, aki egy tassa segítségével ellopta Szilágyi Katalin, Erzsébet-utca 6. szám alatti lakos ruháit és egyéb értékeit tartalmazó táskát börtöndíjelt. Papp és társai ellen megindult az eljárás.

### Újabb játék a kultúr-tanácsnoki állás körül

A városok közötti újjáépítési verseny során egy nagyszabású kiállításnak a terve vetődött fel. A megrendezéssel Kalenda Lóránd tanácsnokot, Nagy Zsolt tanácsnokot és Meyhárt Béla polgármestert bízták meg. Ezeknek a tanácskozásonak a során akarták kihasználni az alkalmat arra, hogy a korábban a belügyminiszternél dr. Asztalos Sándor számára fenntartott kulturálisnoki állást egy újabb jelöltnek játsszák át. Dr. Asztalos Sándor, aki népi származású és egyik legtehetségesebb fiatal frója Debrecennek, igen nagy népszerűségnek örvend. Korábban maga a városi tanács is javasolta erre a posztjára s ha erre a helyre most újabb jelöltet állít, csak önmagát jartatná le Debrecen város vezetésébe.

### Rádióműsor

Február 13. esütörtök  
Budapest 1. 6.30: Falurádió. 6.45: Torna. 7: Hírek. 7.20: Hangszerek. 8: Előadás. 8.15: Hangszerek. 9: Farsanggyűjtés. 10: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Hangszerek. 13: Mi újság? 13.20: Hírek. 14: Hírek. 14.10: Előadás. 14.30: Ének zongorakísérettel. 15.15: Rádióiskola. 15.55: Műsorvezetés. 16: Előadás. 16.30: Gyermekrádió. 17: Hírek. 17.10: Parthíradió. 17.20: Vöröskereszt közlemények. 18: Hat zenevezető kora egy szövegíró. 18.45: MSZMP előadása. 19: Napnyugati varázs. 20: Hírek. 20.20: Két zongora. 20.40: Előadás. 21: Hangszerek. 21.20: Hangszerek. 21.50: Hírek. 22: Hírek. 22.20: Mit hallunk holnap. 22.30: Szalonzene. 23: USA. Ajándéküzemek. 24: Hírek. 0.10: Hírek franciául. 0.20: Hírek angolul. Budapest 11. 17: Táncazene. 18: Hírek. 18.05: A hét sportja. 18.15: Színes riport. 18.30: Hangszerek. 19.05: „Városi vendég”. Színmű. 19.50: Hangszerek. 20.55: Hírek. 21.30: Vissza a régi. 21.55: Magyar néptánc.

**Szép nyomtatványt a „Szabadság” nyomda KÉSZIT**  
Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.

**Kerékpárgumi!**  
BAJNOK SUPERFEIN  
Békebeli piros belső kapható!  
(Eladás csak vis-onteladók részére)  
**Szőke Ferenc**  
Kossuth-utca 7. szám

### elke a vá

A városi szakszervezetek küldöttsége városi tanács polgármestert Gyula mint Nagy vezették és közel két óra végén Sejmen annak idején a fakitervezéseket: D nicsen Ugyanakkor is folyik a válság, az nek adtak félre való delmű tisztelettel és adják vissza a városi a rezni szük a fa kiut a városi a vetelésind Szabó K aszában idején a termelve a háborús ben felha pénz elér ma nincs hogy akár kiváért a városi a rendelőzés amelyből fát tudna erdőgazgat fakitermelés későbbi id Ezt azonban erdőtanács mogatta. küldöttsége járt villan nak is, ho ványt írja gátósgához Szakszerve kívül a v mindent m alkalmazott Sejmen a is mulaszt idegen vál ólyt de a fél év után a kifejtett Szabó K lasza után debreceni mult, ahol fogadtatás annyira id dűttség ve hírségek pítási. Sej cőadta a társított v gátóság ál re, a VAG hogy tov gatni nem dást kell e húzódo ug. Az erdő mufajolt a mindenkép mert első



